

## Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки

Згідно зі ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Біляївська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки (додаток №1).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.)

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 290-19/VII від 23 лютого 2017 року  
м.Біляївка

до рішення сесії  
Біляївської міської ради  
від 23 лютого 2017 року  
№290-19/VII

**ПРОГРАМА**  
**розвитку інфраструктури Біляївської**  
**об'єднаної територіальної громади**  
**на 2017 - 2019 роки**

Біляївка  
2017

## **ЗМІСТ.**

I. ПАСПОРТ.

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА.

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ.

IV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ.

V. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ.

VI. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ.

VII. ПЕРЕЛІК НАПРЯМІВ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ.

VIII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ.

IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

**І.ПАСПОРТ**  
**Програма розвитку інфраструктури Біляївської ОТГ**  
**на 2017 – 2019 роки**

(назва програми)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
2.1.	Розробник Програми	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради
2.2.	Співрозробники Програми	Відділ соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради
3.	Відповідальний виконавець Програми	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради
5.	Мета Програми	Покращення інвестиційного клімату, підвищення привабливості громади для здійснення господарської діяльності, створення нових робочих місць, підвищення рівня добробуту населення.
6.	Термін реалізації Програми	2017-2019 роки
7.	Джерела фінансування	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші кошти, не заборонені чинним законодавством
8.	Очікувані результати виконання Програми	<ul style="list-style-type: none"> <li>- впровадження діяльності з питань реконструкції, капітального ремонту об'єктів соціального призначення;</li> <li>- провадження комплексу заходів з розвитку транспортної інфраструктури громади;</li> <li>- зростання інвестиційної привабливості Біляївської ОТГ;</li> <li>- здійснення заходів з розвитку мережі закладів і установ у сфері освіти, культури, фізичної культури та спорту, об'єктів громадського призначення.</li> </ul>
9.	Контроль за виконанням Програми	Координація виконання Програми покладається на управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна та постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва Біляївської міської ради.

## **II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Програму розвитку інфраструктури Біляївської ОТГ на 2017-2019 роки розроблено відповідно до Конституції України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закони України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», «Про автомобільні дороги».

В Програмі окреслено комплекс наявних, пріоритетних цілей та завдань, які необхідно вирішити на територіальному рівні громади протягом найближчих трьох років.

Програма визначає пріоритети розвитку виробничої, соціальної інфраструктури, діяльності по будівництву, капітальному ремонту та реконструкції, об'єктів освіти, комунального господарства, культурно-побутового й іншого призначення та ефективного використання капітальних вкладень, спрямованих на цю мету.

Заклади соціально-культурної сфери, що перебувають у комунальній власності громади, потребують капітального ремонту і реконструкції. Останнім часом гостро постала проблема задоволення потреб населення у якісних навчальних закладах та естетичному вихованню.

Розвиток громади розпочинається з розвитку його транспортної інфраструктури, тому передбачається вирішувати питання за рахунок будівництва, реконструкції та ремонту доріг, інженерних споруд та інших транспортних об'єктів.

Протягом останніх років одним з першочергових завдань вважається підвищення енергоефективності об'єктів та систем вуличного освітлення.

Біляївська ОТГ, завдяки своєму розташуванню в унікальній екосистемі Причорномор'я України, є також місцем відпочинку мешканців та гостей міста, що в свою чергу вимагає необхідних заходів облаштування рекреаційної зони та створення відповідних умов для комфортного відпочинку.

## **III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ**

Мета:

Основною метою Програми є виконання пріоритетних завдань економічного й соціального розвитку Біляївської ОТГ шляхом будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів соціальної інфраструктури.

Реалізація пріоритетних завдань Програми сприятиме підвищенню життєвого рівня та вирішенню соціальних проблем мешканців громади.

#### **IV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ**

Головним завданням реалізації Програми є:

- створення сприятливого і комфортного життєвого простору для населення громади шляхом будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури;
- збільшення мережі соціальної інфраструктури, поліпшення технічного стану закладів освіти, будинків культури;
- розбудова та модернізація транспортної інфраструктури.

Результатами виконання Програми має бути забезпечення:

- додержання санітарно-гігієнічних норм та створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти;
- розвиток транспортної мережі та мережі освітлення;
- збереження культурної спадщини громади, організація дозвілля населення, проведення зустрічей, концертних програм, спортивних заходів.

#### **V. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ**

Фінансування заходів Програми здійснюється спільно, об'єднуючи кошти обласного, міського та державного бюджетів в межах наявних фінансових ресурсів.

Обсяг фінансових витрат за Програмою залежить від кошторисної вартості ремонтних робіт та може корегуватись.

Орієнтовний Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2017 році викладений у додатку 1 до Програми.

#### **VI. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Програма складена на строк виконання 2017-2019 роки з реалізацією в один етап.

#### **VII. ПЕРЕЛІК НАПРЯМІВ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ**

**Пріоритетними напрямками Програми є:**

- діяльність з будівництва, капітального ремонту та реконструкції об'єктів транспорту, комунального господарства, культурно-побутового, соціального й іншого призначення та ефективного використання капітальних вкладень;
- будівництво нових, реконструкція та капітальний ремонт діючих закладів освіти та дошкільних навчальних закладів;
- розвиток соціальної інфраструктури;
- капітальний ремонт готельного господарства.

Заходи з реалізації Програми передбачають здійснення будівництва, реконструкції та ремонту визначених пріоритетних об'єктів інфраструктури Біляївської ОТГ.

Перелік об'єктів, які передбачено профінансувати у 2017 -2019 роках Програми, визначається рішенням сесії міської ради.

### **VIII.ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ**

Впровадження Програми надасть можливість досягти:

- здійснення діяльності з дотриманням нормативно-правових актів з питань будівництва, капітального ремонту, реконструкції соціально-побутових об'єктів;
- облаштування зони для задоволення потреб відпочиваючих та місцевого населення;
- проведення будівництва нових, реконструкції та капітального ремонту діючих закладів освіти та дошкільних навчальних закладів;
- розвинення соціальної інфраструктури міста;
- проведення капітального ремонту готельного господарства.
- здійснення заходів щодо розвитку транспортної інфраструктури.

Виконання Програми надасть змогу забезпечити розв'язання найбільш гострих соціально-економічних проблем громади; поліпшення соціально-економічного стану, зростання добробуту громадян, якості їх життя; підвищення якості та доступності освітніх послуг; створення належних умов для проведення навчального процесу у навчально-виховних закладах; підвищення ефективності та надійності функціонування систем життєзабезпечення населення, підвищення ефективності та надійності функціонування інженерних мереж і споруд соціально-культурного призначення, житлово-комунальних об'єктів.

### **IX.КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Координація та контроль за ходом виконання Програми покладається на управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна та постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва Біляївської міської ради.

Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради забезпечує підготовку пропозицій про внесення до Програми необхідних змін та подає їх на розгляд до сесії Біляївської міської ради для прийняття відповідних рішень.

Управління визначає першочергові заходи щодо планування з проведенням оцінки результатів їх виконання і вартості та необхідні кошти при підготовці проекту бюджету міста на наступний рік в межах наявного фінансового ресурсу.

Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради вносить пропозиції, щодо вдосконалення законодавчого, наукового, інформаційного, проектного, організаційного забезпечення реалізації Програми.

## Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2017 році

Заходи Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.	Очікувані результати
Капітальний ремонт дорожнього покриття із влаштуванням тротуару по вулиці Миру (від №1 до №93) в місті Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	8182,7	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Московській (від вул.Калинова до вул.Горького)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1500,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт дорожнього покриття та водовідведення по вул. Суворова у м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	4532,452	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Авторський нагляд по «Капітальному ремонт дорожнього покриття та водовідведення по вул. Суворова у м. Біляївка Одеської області»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	22,142	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт дорожнього покриття із влаштуванням тротуару по вул. Костіна (від вул.Леніна до вул.Придністровська) у м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	3500,00	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів



Коригування проекту «Капітальний ремонт дорожнього покриття із влаштуванням тротуару по вул. Костіна (від вул.Леніна до вул.Придністровська) у м. Біляївка Одеської області»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	15,000	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Коригування проекту капітальний ремонт дорожнього покриття із влаштуванням тротуару по вул. Костіна (від вул.Леніна до вул.Придністровська) у м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1500,00	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт тротуару по вул. Успенській (від вул.Отamana Головатого до вул.Чуйкова)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1500,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Розбирання нежитлових будівель колишнього військового містечка (штаб, сховища для техніки №34,36, 38, 39, склад паливно-мастильних матеріалів, мийка, КПП) за адресою: м.Біляївка, вул.Успенська,4	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1500,0	Дотримання безпеки життєдіяльності мешканців
Виконання послуг з топографічно-геодезичної зйомки земельної ділянки для розроблення містобудівної документації – детального плану території щодо розміщення та обслуговування полігону твердих побутових відходів орієнтовною площею до 6 га на території Біляївської об'єднаної територіальної громади (за межами населеного пункту)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, Інші джерела не заборонені чинним законодавством	36,281	Дотримання безпеки життєдіяльності мешканців
Виконання послуг по інженерно-геологічному вишукуванню для розроблення містобудівної документації – детального плану території щодо розміщення та обслуговування полігону твердих побутових відходів орієнтовною площею до 6 га на території Біляївської об'єднаної територіальної громади (за межами населеного пункту)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, Інші джерела не заборонені чинним законодавством	42,211	Дотримання безпеки життєдіяльності мешканців
Розроблення містобудівної документації – детального плану території щодо	Управління містобудування,	Місцевий бюджет	257,0	Дотримання безпеки

розміщення та обслуговування полігону твердих побутових відходів орієнтовною площею до 6 га на території Біляївської об'єднаної територіальної громади (за межами населеного пункту)	землепорядкування та комунального майна			життєдіяльність і мешканців
Розробка ескізного проекту реконструкції площі біля районного будинку культури	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	70,0	Облаштування центру міста
Виготовлення проектної документації «Будівництво мереж зовнішніх протипожежних гідрантів звалища твердих побутових відходів на території Біляївської ОТГ»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	70,0	Сприяння пожежній безпеці
Виготовлення проектної документації «Будівництво артезіанських свердловин звалища твердих побутових відходів на території Біляївської ОТГ»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	195,0	Забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм
Розробка оцінки впливу на навколишнє середовище для будівництва артезіанських свердловин звалища твердих побутових відходів на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	35,0	Забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція з прибудовою приміщень Біляївської ЗОШ №3»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	300,0	Надання якісних освітянських послуг
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво тротуару на території Пам'ятки садово-паркового мистецтва «Дністер»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	60,0	Збереження культурної спадщини
Виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок ЗОШ №1, ЗОШ №2, ЗОШ №3 та дитячого садку «Журавлик»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	50,0	Унормування земельних питань
Капітальний ремонт даху будинку культури с. Майори	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет, державний бюджет, ін. джерела не заборонені законодавством	1500,0	Сприяння культурному розвитку молоді та дітей

Капітальний ремонт приміщень 1-го поверху Миського будинку культури (вул. Отамана Головатого)	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1500.0	Сприяння культурному розвитку молоді та дітей
Капітальний ремонт фасаду з благоустроєм прибудинкової території будинку культури с. Майори	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, ін. джерела не заборонені законодавством	1500,0	Сприяння культурному розвитку молоді та дітей
Реконструкція Біляївської ЗОШ №2 (добудова приміщень актові зали та навчальних класів) по пров.Шевченко,18	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	6000,0	Надання якісних освітянських послуг
Монтаж дитячого майданчика на території Дитячого садка «Веселка» за адресою: м.Біляївка, 10просп.Незалежності,2	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	49,750	Створення комфортних умов для дозвілля дітей
Поточний ремонт покрівлі в житловому будинку за адресою: м.Біляївка, вул.Садова,5	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	15,0	Сприяння поліпшення житлово-комунального господарства
Поточний ремонт доріг на території Біляївської об'єднаної територіальної громади	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	500,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Дружби, м.Біляївка»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	35,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
«Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Дружби, м.Біляївка»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не	150,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

		заборонені законодавством		
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Четвертого Козачого Кубанського Корпусу, м.Біляївка»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	40,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
«Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Четвертого Козачого Кубанського Корпусу, м.Біляївка»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	400,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Горького (від вул.Одеська до вул. Заводська)»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	35,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Горького (від вул.Одеська до вул. Заводська)	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	900,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Фрунзе (від вул.Одеська до вул. Заводська)»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Фрунзе (від вул.Одеська до вул. Заводська)	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	400,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Московська (від вул.Отamana Головатого до вул. Кіпенко)»	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Московська (від вул.Отamana Головатого до вул. Кіпенко)	Управління містобудування, землепорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші	300,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

	майна	джерела не заборонені законодавством		
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Олега Кошового (від пров. Хитрий до 1-й пров. Успенський)»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Олега Кошового (від пров. Хитрий до 1-й пров. Успенський)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	300,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по пров. Пролетарський»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по пров. Пролетарський	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	300,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Оптимізація технології обслуговування систем водопостачання та водовідведення Біляївської ОТГ (закупівля транспортного засобу «технічна допомога»)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	780,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

Капітальний ремонт даху будинку культури с. Майори

Капітальний ремонт фасаду з благоустроєм прибудинкової території будинку культури с. Майори